

宿雾的农田带来祝福的丰收

一位来自宿雾省达拉盖地高地的十个孩子的母亲，表达了她对圣施礼华和主业团的热爱。

2024年8月20日

「你要习惯地每日多次举心归向天主，感谢祂。因为祂给了你这样，给了你那样；因为有人轻视了你；因为你缺少了所需要的，又或因为你拥有了所需要的。因为祂创造了祂美丽的母亲，她也是你的母亲。因为祂创造了

太阳、月亮、动物棵植物。因为祂造了那位口才出众的人，也造了你这个口齿不清的人。为一切的事，感谢祂，因为一切都是好的。」主业团创办人圣施礼华在《道路》268条中的这句话，在菲律宾中部一个农家的生活中引起强烈的共鸣。

柔幸·贝利亚Rosalina Belia来自宿雾省南部直辖市达拉盖地山脉，这里被称为该地区的菜篮。她和她的丈夫瓦莱里奥多年来一直种植包心菜、青葱和白菜。

他们有幸养育了十个孩子，他们一直靠着务农生计供养这些孩子上学。长女Danica 29岁，下一个Mae (27)、Jessie (26)、Jaylord (24)、Joseph (22)、+Von Ryan、Rhian Valerie (17)、+Jeremie、Rona Jane (13)，最年幼的是若瑟玛利亚，现年9岁。

重要的相遇

范康仁蒙席（主业团监督）于2023年8月4日下午在菲律宾中部宿雾省曼达维市的Oakridge Pavilion举行一次大型聚会。柔幸有机会与他见面交谈。

范康仁蒙席会见了主业团的信友、他们的家人、及协助人。他们来自宿雾以及邻近的岛屿：Bacolod, Iloilo, Dumaguete, Leyte, Cagayan de Oro, Davao. 约有800人参加聚会，并有录制下来。

搭乘大众运输工具从达拉盖地到宿雾市大约需要三个小时或更久一点。对柔幸来说，花时间和精力都是值得的，因为她想将她内心深处的事情告诉父亲（我们昵称监督为父亲）。

「我唯一的野心是要我的孩子们生活幸福，」她告诉父亲。

她谈到了她的孩子们，他们分别从巴尼拉职业发展中心（BCPD）和工业

科技企业中心 (CITE) 毕业，这两所技术职业学校都是由主业团成员在宿雾设立的。

她提及她的儿子若瑟，他正在宿务圣卡洛斯修院准备神职。「我祈祷他能成为神父，也死于神父，」她说。

最后，她谈到了她最小的儿子，九岁的若瑟玛利亚，一个特殊的孩子。她说：「他不能走路。我祈祷他能活得久一些，所以我们能好好照顾他。」

「我们的家人热爱圣施礼华和主业团，」她分享道，然后请监督降福她的家人。

对圣施礼华敬礼的产生

当大女儿Danica高中毕业时，她表达了上大学的愿望。柔幸回忆道：我把女儿的梦想托付给天主，因为我们没有能力负担她大学教育的费用。感谢天主，Danica的一位远亲Marife告诉

我们关于BCPD的讯息，她就在那所学校学习。

BCPD以培养厨师、面包师和称职的食品服务专业人员而闻名，她们构成了旅游观光业的脊柱。大多数的毕业生立即找到工作，并成为家庭经济的支柱。光是达拉盖地镇就有40名BCPD毕业生。Danica现在是食品服务业成功的整核专家。

正是通过Danica，柔幸和她的家人才听闻到主业团和圣施礼华，后者被普遍认为是学校的守护主保。柔幸说，在圣施礼华的教导中，她最喜欢的就是将每天所做的一切大小事奉献给天主。

身为农人，柔幸和她的丈夫每天早上都得很早起床。她必须兼顾农场的需求和家务的劳动。她说，在圣施礼华的帮助下，她都能顺利地完成一切。她每天晚上睡前和早上醒来时，都习惯地求助于圣施礼华。

她分享了她从他那里得到的一些恩惠：首先，我在农场的平静生活。其次，我所有孩子的善良。第三，许多帮助我们家庭生存的人，那些我们甚至不认识的人，比如我正在修院读书的儿子若瑟的资助者。当我的儿子Jeremie住院时，许多我们素不相识的人帮助我们支付了巨额的医疗费用。

倍增数值

Danica的妹妹Mae也是BCPD的毕业生。她目前在回馈她的母校，在担任学校接待员。除了烹饪和烘焙技巧之外，在BCPD，柔幸还观察到她的两个大女儿Danica和Mae也学到要重视主日弥撒及念玫瑰经。

透过BCPD，一家人也认识了CITE，这是一所位于宿雾塔兰班的工业科技企业职业男校。她的第三个孩子Jessie有资格获得那里的奖学金，并获得电机工程文凭。他现在在日本名古屋一家PVC工厂的机械部门，有一

份稳定的工作。柔幸很高兴，尽管距离遥远，家人仍然可以通过视频与他保持亲密联系。她认为儿子能在日本工作，是圣施礼华代祷所给予的明确恩惠。Jessie现在正在为维持家人的日常需求做出巨大的贡献。

柔幸继续讲述：我的大儿子Jessie能够去日本工作，这对我们家的经济状况是个极大的帮助。由于他的薪资，也改善了家里的生活质量。Jessie每月会汇钱回家给我们的。

攻读神学院

柔幸的第五个孩子若瑟（22岁）现在正在圣卡洛斯修院读三年级，该修院位于宿务市教宗若望保禄二世大道。若瑟从13、14岁起就在他们的堂区担任辅祭。他一直很喜欢协助堂区神父，也喜欢在堂区中服务而受到重视。

高中毕业后，若瑟一心想成为神父。家人四处找寻善心人来支持他在修院

的学习，令家人非常惊讶的是许多人做出了慷慨的回应。

柔幸和她的丈夫一年两次会受邀在圣卡洛斯修院待几天，不仅与儿子更亲近之外，柔幸也珍惜与其他修生的互动。

施礼华：特别的礼物

2015年，当柔幸生下最小的孩子若瑟玛利亚时，Danica建议以主业团创办人圣若瑟玛利亚·施礼华名字给孩子命名。若瑟玛利亚打从幼儿时起就无法行走，并被诊断出患有小儿麻痹症。他是个聪明的男孩，在家里接受教育，这要归功于柔幸镇上老师们的支 持，他们为小若瑟玛利亚提供了在家学习所需的学术单元。他现在上三年级了。

柔幸虽有10个孩子，但却失去了两个儿子。Von Ryan于2010年因肺炎去世，年仅5岁；而Jeremie则于2019年11岁时，死于白血病。

她想向主业团监督表达他们全家人的感激之情，并感谢宿雾主业团的成员所给予的许多祝福。例如，2021年12月，他们的房子被超强台风奥黛特严重的破坏。在他们的帮助下，这家子成功地重建了房屋严重受损的部分。

永远是位母亲

柔幸回忆起在Oakridge跟见面，叙述了上面所说的家庭状况之后，监督的回应令她感动。他说她有一个幸福的伟大家庭。建议她多多为孩子祈祷，父母永远不会停止为子女做父母。当他们长大成人，在生活中各奔东西时，父母仍要继续履行对他们的责任，而这种责任往往仅限于祈祷。父亲说，「这看起来似乎很少，但其实是很多的。」

她回忆道：范康仁监督也建议我为小若瑟玛利亚的治愈祈祷，提醒我一切都在天主的手中。

六年以来，达拉盖地的圣伊西多教堂都在6月26日圣施礼华主保日，举行感恩弥撒。对柔幸来说，尽管每个人都要面对生活中常见的挑战和考验，但这始终是一个感恩的时刻。

在他的圣祭礼中，她门全家聚集在祭坛周围，感谢天主给他们每个人的许多祝福以及家庭的礼物。

Michelle C. Salon和Rabbi A. Morata

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Su-Wu-De-Nong-Tian-Dai-
Lai-Zhu-Fu-De-Feng-Shou/](https://opusdei.org/zhs/article/Su-Wu-De-Nong-Tian-Dai-Lai-Zhu-Fu-De-Feng-Shou/) (2026年1月
28日)